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La señora presidenta: 
 
Doctora Claudia Amaya secretaria de salud y medio ambiente y 
la persona que la acompaña también a usted Señora secretaria 
vamos a hacer el primer llamado a lista y la verificación 
del quórum. 
 
La señora secretaria: 
 
Asiste la señora presidenta, muy buenos días para todos, 
primer llamado a lista sesión ordinaria, jueves 25 de abril 
de 2013, honorables concejales:  
 
La señora secretaria: 
 
Señora presidenta me permito informarle que han contestado a 
lista ocho honorables concejales, no hay quórum decisorio. 
 
La señora presidenta: 
 
No habiendo quórum decisorio señora secretaria, haremos el 
segundo llamado a lista en quince minutos. 
 
La señora secretaria: 
 
Así será señora presidenta. 
 
La señora secretaria: 
 
Señora presidenta me permito informarle, han contestado a 
lista 14 honorables concejales, hay quórum decisorio. 
 
La señora presidenta: 
 
Habiendo quórum decisorio señorita secretaria por favor, 
leer el orden del día. 
 
La señora secretaria: 
 
Así será señora presidenta, me permito la lectura del orden 
del día: 
 
1.-  LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
2.-  CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 
3.- HIMNO DE LA CIUDAD DE BUCARAMANGA. 
 
4.- DESIGNACIÓN DE LA COMISIÓN PARA LA REVISIÓN DEL ACTA DE 

LA PRESENTE SESIÓN PLENARIA. 
 
5.- CITACION A LA DOCTORA CLAUDIA MERCEDES AMAYA AYALA, 

SECRETARIA DE SALUD Y AMBIENTE MUNICIPAL, TEMA: 
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RESPUESTA A LA  PROPOSICION 45 CASOS DE DENGUE Y 
VARICELA. 

 
6.-  CUMPLIMIENTO AL ACUERDO 023 DEL 14 DE MAYO DE 2009 POR 

MEDIO DEL CUAL SE ESTABLECEN EN EL CONCEJO DE 
BUCARAMANGA EL DIA DE LOS NIÑOS, NIÑAS Y ADOLECENTES, 
CONCEJALES DEL MUNICIPIO DE BUCARAMANGA. 

 
7.-  LECTURA Y COMUNICACIONES. 
 
8.-  PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 
 
Bucaramanga, jueves 25 de abril de 2013   Hora: 7:30 A.M. 
Firma: 
 
Presidenta H.C. SANDRA LUCÍA PACHÓN MONCADA 
 
Primer Vicepresidente H.C. JHAN CARLOS ALVERNIA VERGEL 
 
Segundo Vicepresidente H.C. DIEGO FRAN ARIZA PÉREZ 
 
Secretaria General  NUBIA SUÁREZ RANGEL 
 
 
2.- CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 
H.C WILSON RAMIREZ GONZALEZ: Señora presidenta, como 
nosotros somos los citantes hoy al debate sobre la cuestión 
del dengue hemorrágico, solicitamos muy respetuosamente a 
los honorables concejales sea modificado el orden del día y 
el punto quinto pase a ser sexto y el punto sexto pase a ser 
quinto, muchas gracias señora presidenta. 
 
La señora presidenta: Tiene la palabra el honorable concejal 
John Jairo Claro Arévalo. 
 
INTERVENCION H.C JHON JAIRO CLARO AREVALO: Otra aclaración 
señora presidenta, yo sugeriría, en vista de que hoy es una 
actividad muy importante, el día de los concejalitos y 
concejalitos, el himno de la ciudad de Bucaramanga entrara a 
ser parte del punto sexto, pero este a su vez, entraría a 
ser punto cuarto del orden del día. 
 
La señora presidenta: Vamos entonces a aprobar la primera 
proposición, pongo en consideración de los honorables 
concejales la modificación del orden del día para que el 
punto número quinto pase a ser el sexto y el sexto pase a 
ser el quinto, ¿lo aprueban los honorables concejales? ¿Por 
qué no se unifican? 
Tiene la palabra el honorable concejal Henry Gamboa Mesa. 
 
INTERVENCION H.C HENRY GAMBOA MEZA: Con la anuencia  de los 
citantes es que aplacemos la proposición y hagamos el acto 
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bien hechecito porque lo merecen los niños, el futuro de 
Colombia y listo, no ponernos a dar mas vueltas, dejemos el 
orden y suspendemos y seguimos con el sexto ¿ya lo 
aprobaron? 
 
La señora presidenta: Bueno, la segunda proposición, quiero, 
la tercera proposición, hay tres proposiciones sobre la 
mesa, entonces la primera proposición que ya es que el punto 
sexto pase a ser quinto y el punto quinto pase a ser sexto 
¿lo aprueban los honorables concejales?, ahora vamos a la 
segunda proposición que tiene que ver con que el himno de la 
ciudad de Bucaramanga que esta en el punto número tres, 
tiene la palabra el honorable concejal. 
 
INTERVENCION H.C JHON JAIRO CLARO AREVALO: Miren honorables 
concejales, por asunto de protocolo resulta  hay un punto 
que es el punto tercero que es el del himno, que este se 
incluye en el punto sexto como esta ahí tal cual, pero que 
este sexto, ojo, no, ahí esta que este sexto que es el acto 
de los concejalitos, que ese sexto pase a ser cuarto porque 
se eliminaría el punto del himno y así sucesivamente. 
 
La señora presidenta: Tiene la palabra, honorable concejala, 
Carmen Lucía Agredo Acevedo. 
 
H.C CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO: Buenos días señora 
presidenta, yo creo que amanecimos un poco confusos, claro 
que, perdón, esto, señora presidenta hay tres proposiciones 
que se deben poner a consideración, la del concejal Henry 
Gamboa que es la sustitutiva de las otras dos, ponerla en 
consideración y aprobar el orden del día como estableció el 
concejal Henry, gracias. 
 
La señora presidenta: Pongo en consideración la proposición 
presentada por el honorable concejal Henry Gamboa Mesa del 
partido liberal ¿la aprueban los honorables concejales?  
 
La señora secretaria: Ha sido aprobada señora presidenta la 
proposición sustitutiva por el honorable concejal Henry 
Gamboa Mesa. 
 
La señora presidenta: Siendo así señora secretaria, 
continuamos con el orden del día. 
 
 
La señora secretaria: Continuamos con el orden del día. 
 
3.- HIMNO DE LA CIUDAD DE BUCARAMANGA. 
 
Los invito a todos a colocarnos de pie para entonar el himno 
de Bucaramanga. 
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La señora presidenta: Secretaria por favor continuamos con 
el orden del día. 
 
La señora secretaria: Así será señora presidenta, 
continuamos con el cuarto punto del orden del día. 
 
4.- DESIGNACIÓN DE LA COMISIÓN PARA LA REVISIÓN DEL ACTA DE 
LA PRESENTE SESIÓN PLENARIA. 
 
La señora presidenta: Se designa para la revisión del acta 
de la siguiente sesión plenaria al honorable concejal 
Cleomedes Bello Villabona. 
 
La señora secretaria: Así será señora presidenta. 
 
La señora presidenta: Continuamos con el orden del día. 
 
La señora secretaria: Así será, Continuamos con el orden del 
día señora presidenta, quinto punto del orden del día 
 
5.- CUMPLIMIENTO AL ACUERDO 023 DEL 14 DE MAYO DE 2009 POR 
MEDIO DEL CUAL SE ESTABLECEN EN EL CONCEJO DE BUCARAMANGA EL 
DIA DE LOS NIÑOS, NIÑAS Y ADOLECENTES, CONCEJALES DEL 
MUNICIPIO DE BUCARAMANGA. 
 
La señora presidenta: Este día es muy especial para el 
concejo de la ciudad, cuando hoy tenemos la oportunidad de 
encontrarnos en el recinto con muchos de los niños, niñas, 
prácticamente hoy adolescentes también que hacen parte de 
este importante ejercicio enmarcado en un acuerdo municipal, 
como es el 023 del 14 de mayo de 2009, donde por un día van 
a tener la posibilidad de ejercer una labor como concejal y 
de esta manera los estudiantes que nos acompañan en el 
recinto puedan conocer de manera directa como se desarrolla 
el trabajo en el Concejo de Bucaramanga, como estos procesos 
democráticos son tan importantes para beneficio de los 
intereses colectivos de la ciudadanía, por eso quiero 
manifestarle señora secretaria que para que podamos dar 
inicio a este acto tan importante donde van a participar 
diferentes adolescentes, personeros del municipio de 
Bucaramanga, tengamos la posibilidad de estar muy atentos 
los honorables concejales para que los acompañemos en el 
ejercicio de sus intervenciones y de esta manera logremos 
tener a esta persona, este adolescente que con mucho cariño, 
con mucho afecto, hoy nos esta acompañando en el concejo de 
la ciudad, darles a ellos todos y todas la bienvenida al 
concejo de Bucaramanga y ojalá que también en su corazón se 
siembre esa semillita de estos procesos democráticos 
participativos y que sean ustedes, a futuro los que 
participen en esos procesos electorales y porque no decirlo, 
lleguen a ser los concejales de la ciudad de Bucaramanga o 
las concejalas de la ciudad, vamos entonces a hacer un 
receso de 5 minutos señora secretaria. 
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La señora secretaria: Así será señora presidenta. 
 
La señora presidenta: Señora secretaria por favor 
verificamos el quórum. 
 
La señora secretaria: Señora presidenta me permito 
informarle, han contestado a lista 17 honorables concejales, 
hay quórum decisorio. 
 
La señora presidenta: Habiendo quórum decisorio, señora 
secretaria, vamos a continuar con este punto relacionado con 
el cumplimiento del acuerdo municipal 023 del 14 de mayo de 
2009 como lo reitero dando la bienvenida a todos los que hoy 
se encuentran en el concejo de la ciudad, tiene la palabra 
la honorable concejala Carme Lucía Agredo Acevedo. 
 
INTEVENCION H.C CARMEN  LUCIA AGREDO ACEVEDO: Si señora 
presidenta, antes de dar inicio al cumplimiento del acuerdo 
municipal. 
 
La señora presidenta: Honorable concejala le voy a pedir el 
favor que me disculpe, quiero solicitar la colaboración de 
todos los niños, las niñas, los adolescentes, las personas 
que se encuentran en el recinto para que por favor hagamos 
silencio, con el propósito de escuchar atentamente las 
intervenciones, posteriores en este acto, así que por favor 
les agradezco el silencio y de antemano también les reitero 
que en el recinto del concejo esta prohibido aplaudir, por 
favor, tiene la palabra la honorable concejala Carme Lucía 
Agredo Acevedo. 
  
INTERVENCION H.C CARMEN  LUCIA AGREDO ACEVEDO: Antes que 
nada darle la bienvenida a los niños, niñas que están en el 
día de hoy en este importante recinto y en esta sesión dando 
cumplimiento al acuerdo  municipal 023 del 14 de mayo de 
2009, que es importante que a ellos se les entregue el 
acuerdo también o a las instituciones educativas, decirle 
señora presidenta que el señor presidente de la república 
esta en la ciudad de Bucaramanga, hay un acto por parte de 
la administración municipal, en una hora debemos estar allá, 
para pedir permiso de una vez para retirarme y no poder 
estar en todo el evento, siempre y soy autora del acuerdo 
municipal y como tal me alegra que los presidentes de los 
concejos estén dando cumplimiento y que si se puede dar 
cumplimiento a los acuerdos municipales y hacer seguimiento 
de los mismos, muy amable señora presidenta. 
 
 
La señora presidenta: A usted honorable concejala, les 
agradezco a todos con el ánimo de poder escucharlos y que 
realmente logremos sacar un ejercicio muy importante que por 
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favor hagamos silencio, tiene la palabra honorable concejal 
Cleomedes Bello Villabona. 
 
INTERVENCION H.C CLEOMEDES BELLO VILLABONA: Presidenta es 
para una moción de procedimiento, es que en el reglamento 
habla de que no se puede aplaudir cuando alguien esta 
discutiendo un tema y quiere que las barras le den a usted 
el aplauso, pero cuando se tratan temas tan importantes como 
este y que son la juventud y que entre ellos están y que van 
a participar, eso no implica que no puedan ellos hacer un 
aplauso por que están entre ellos y es la euforia de llegar 
aquí al centro de la democracia, al concejo, si usted mira 
el reglamento señora presidenta, el prohibir aplaudir es que 
cuando alguien está interviniendo y está haciendo que las 
barras lo aplaudan por el discurso, que este una persona 
agrediendo o este diciendo o este discutiendo un tema señora 
presidenta, muy amable presidenta. 
 
La señora presidenta: A usted honorable concejal, entonces 
vamos a tomar atenta nota para que por favor en el día de 
hoy tan especial, mes de los niños, niñas, adolescentes 
presentes en el concejo de la ciudad, quiero saludar de 
manera especial a la secretaria de educación, doctora 
Claudia Fernández, quien hace parte fundamental de este 
acuerdo municipal, igual que la doctora Martha Oliveros, 
secretaria de desarrollo social, quien esta en el articulado 
de este acuerdo municipal, tienen un rol importante por eso 
agradecerles a ellas pero también manifestarles a los 
honorables concejales y concejalas que la doctora Claudia 
Fernández como la doctora Martha Oliveros les piden toda la 
comprensión a raíz de la visita del presidente Santos a la 
ciudad de Bucaramanga y atendiendo a unas solicitudes 
expresas del señor alcalde les piden el favor a los 
honorables concejales que ellas van a dejar hoy a los 
subsecretarios en remplazo con el propósito de estar muy 
atentos a la reunión que se sostendrá con el presidente de 
la república, así que les agradezco a todos y señora 
secretaria vamos entonces a iniciar con el protocolo para 
este importante evento. 
 
La señora secretaria: Así es señora presidenta me permito 
darle la palabra al jefe de protocolo el señor  Carlos 
Santos. 
 
 
INTERVENCION DEL SEÑOR CARLOS SANTOS: Muy buenos días para 
todas y todos, niñas, niños y adolescentes que nos acompañan 
hoy, en nombre del concejo de Bucaramanga, de la mesa 
directiva, de los honorables concejales, agradecemos su 
presencia en el día de hoy y esperamos que lo que vamos a 
realizar en este momento, la actividad que vamos a realizar, 
salga de la mejor manera. A todos ustedes, personeros de las 
diferentes instituciones de la ciudad, que Dios los bendiga 
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por estar aquí en el concejo de Bucaramanga y ojalá podamos 
llevarnos de acá una gran idea de lo que es el liderazgo y 
de lo que ustedes pueden ser para el futuro de nuestra 
ciudad de Bucaramanga, a los honorables concejales un 
agradecimiento especial por haber cedido sus puestos en el 
día de hoy para que ellos niñas, niños, puedan realizar este 
evento tan anhelado por ellos durante los primeros meses del 
año, el punto que vamos a realizar a continuación es el 
cumplimiento al acuerdo 023 del 14 de mayo de 2009, por 
medio del cual se establece en el concejo de la ciudad de 
Bucaramanga, el día de los niños, niñas y adolescentes 
concejales del municipio de Bucaramanga, a continuación la 
señora presidenta del concejo de Bucaramanga hará el 
juramento a la mesa directiva de los niños, niñas y 
adolescentes concejales en el día de hoy. 
 
Niña: Muy buenos días a la mesa directiva concejal 
 
INTERVENCION DEL SEÑOR CARLOS SANTOS: La presidenta del 
honorable concejo de Bucaramanga les va a hacer a ustedes el 
juramento, a los tres directivos, a los tres miembros de la 
mesa directiva del concejo de Bucaramanga. 
 
La señora presidenta: Bueno vamos a hacer el juramento, por 
cuestiones de tiempo, este juramento se hace de manera 
individual, pero hoy pues obviamente lo vamos a hacer con la 
mesa directiva en pleno, ¿juran a Dios y al pueblo cumplir 
fielmente la constitución y las leyes, Estefany Julieth 
Mendoza Espinel, Edward Rondón Suarez y Reinaldo Silva? 
 
Estefany Julieth Mendoza Espinel, Edward Rondón Suarez y 
Reinaldo Silva: Si juramos 
 
La señora presidenta: Si así lo quieren entonces tenemos ya 
posicionada la mesa directiva del concejo de la ciudad de 
Bucaramanga de los niños, niñas y adolescentes, sigan y se 
sientan. 
 
INTERVENCION DEL SEÑOR CARLOS SANTOS: A continuación la 
señorita presidenta, perdón, de la actividad de niños, niña, 
adolescentes concejales por un día tiene la palabra e 
iniciamos con el evento. 
 
Estefany Julieth Mendoza Espinel: Muy buenos días a la mesa 
directiva concejal, Hernán Álvarez Caballero, primer 
presidente, concejal Edward Rondón Suarez, segundo 
vicepresidente, honorables concejalas, honorables 
concejales, secretarios de despacho, consejo visible, 
policía nacional, lideres, comunidad y medios de 
comunicación presentes, señorita secretaria, favor verificar 
el quórum. 
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La señorita secretaria: Así lo haré señorita presidenta, me 
permito verificar el quórum, las niñas y niños, honorables 
concejales: 
 
Señorita presidenta me permito informarle que han contestado 
a lista 17 concejales, por lo tanto hay quórum decisorio. 
 
La señorita presidenta: Habiendo quórum decisorio favor 
secretaria continuar con la lectura del orden del día. 
 
La señorita secretaria: Así será señorita presidenta, orden 
del día: 
 
1.- LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL QUORUM 
 
2.- CONSIDERACION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 
 
3.- HIMNO DE LA CIUDAD DE BUCARAMANGA 
 
4.- DESIGNACION DE LA COMISION PARA LA REVISION DEL ACTA DE 
LA SIGUIENTE SESION PLENARIA 
 
5.- CONVERSATORIO ¿POR QUE CREES QUE SE HAN PERDIDO LOS 
VALORES Y PRINCIPIOS EN LA CIUDAD DE BUCARAMANGA? 
 
6.- LECTURA DE COMUNICACIONES 
 
7.- PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 
 
BUCARAMANGA, JUEVES 25 DE ABRIL DE 2013 HORA: 7:30 AM 
 
FIRMAN:  
 
Presidenta Estefany Julieth Mendoza Espinel 
 
Primer Vicepresidente Santiago Pinto 
 
Segundo Vicepresidente Edward Rondón Suarez 
 
Secretaria General  Estefany torres 
 
La señorita presidenta: 
 
Pongo en consideración el orden del día ¿lo aprueban los 
honorables concejales? 
 
La señorita secretaria: Ha sido aprobado el orden del día 
señorita presidenta. 
 
La señorita presidenta: Continuamos con el orden del día 
señorita secretaria. 
 
La señorita secretaria: Así lo haré señorita presidenta. 
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3.- HIMNO DE LA CIUDAD DE BUCARAMANGA 
 
Los invito a todos a colocarse de pie para entonar el himno 
de la ciudad de Bucaramanga. 
 
La señorita presidenta: Continuamos con el orden del día 
señorita secretaria. 
 
 
4.- DESIGNACION DE LA COMICION PARA LA REVISION DEL ACTA DE 
LA SIGUIENTE SESION PLENARIA 
 
La señorita presidenta: Se designa para la revisión del acta 
de la siguiente sesión plenaria a la concejala LAURA 
FERNANDA PEÑA, continuamos señorita secretaria. 
 
 
5.- CONVERSATORIO ¿POR QUE CREES QUE SE HAN PERDIDO LOS 
VALORES Y PRINCIPIOS EN LA CIUDAD DE BUCARAMANGA? 
 
La señorita presidenta: Quiero saludar de manera especial a 
los secretarios presentes, secretario de desarrollo social, 
secretaria de educación, personería, en el día de hoy vamos 
a debatir un tema de vital importancia para nuestra ciudad 
como es la perdida de valores y principios en la ciudad 
bonita, así que voy a darle la palabra a los concejales para 
que intervengan en dicho conversatorio, con tiempo de 5 
minutos cada uno y posteriormente escuchemos a los 
funcionarios citados en el día de hoy para que respondan los 
interrogantes presentados por los mismos, tiene la palabra 
la honorable concejala Karen Rodríguez. 
 
INTERVENCION H.C KAREN NATALIA RODRIGUEZ GAMBOA: Muy buenos 
días a todos los presentes, un saludo especial a la mesa 
principal y a los secretarios, a los honorables concejales, 
mi nombre es Karen Rodríguez, soy la personera de la Normal, 
y hoy tengo el privilegio de presentarles a ustedes la 
plenaria de la desigualdad social, quiero comenzar con un 
epígrafe de William Ospina de la franja amarilla. El cual 
dice “cuando una sociedad no es capaz de realizar a tiempo 
las reformas que el orden social le exige para su 
continuidad, la historia la resuelve a su manera a veces con 
altísimos costos para todos” mi gran pregunta es ¿Qué hacen 
los gobernantes para remediar la desigualdad social en la 
educación? La cual es la madre de la problemática de la 
niñez, la adolescencia y la juventud, porque la desigualdad 
lleva a los jóvenes a una perdida en la cual no hay 
oportunidades para nosotros, y también la familia tiene que 
ver en eso, lo primero que vamos a ver es la tasa de 
deserción del sector oficial; me basé en el Plan de 
Desarrollo de Bucaramanga, pude encontrar una tabla donde se 
puede observar que la deserción del sector oficial desde 
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2006 hasta 2013 se ha venido aumentando y esto tiene 
procedencia de la falta de oportunidades para los padres 
como la tasa del desempleo que podemos ver; vanguardia saca 
un artículo que dice que es el 9,5% ¿Por qué yo me baso en 
esto? Porque no hay oportunidades para los padres, el 
gobierno puede decir que la educación es gratis pero ¿dónde 
están los recursos para el vestido, para la comida, para el 
transporte? si esos papás que no tienen un fundamento, que 
no tienen una base para sostenernos ¿cómo los jóvenes 
podemos entrar en la educación? Lo único que la mayoría de 
los jóvenes es “si no tenemos dinero entonces tenemos que ir 
a buscar el dinero por otros medios”, medios fáciles que nos 
puedan ayudar a sobrevivir, yo tengo varios puntos sobre el 
producto de la desigualdad en los jóvenes como es la 
mortalidad infantil, la prostitución, que es un tema que me 
parece muy importante ya que no hay ni siquiera una tasa 
para presentar este fenómeno tan grande, ¿Por qué? Porque 
los jóvenes buscan es la manera más fácil de conseguir 
dinero, ellos no están pensando en educarse porque no hay 
una educación factible, no hay una educación llamativa, 
¿Cómo los jóvenes pueden ir a estudiar si no tienen un 
colegio digno, con los espacios, con los derechos que se le 
tienen que brindar a los estudiantes? 
 
La señorita presidenta: Perdón concejal, señorita secretaria 
vamos a hacer un receso, considerando que el alcalde Luis 
Francisco Bohórquez se encuentra presente en este importante 
día de los niños y adolescentes, le damos la bienvenida al 
alcalde Luis Francisco Bohórquez. 
 
La señorita secretaria: Así se hará señorita presidenta. 
 
La señorita presidenta: Seguimos, señorita concejala. 
 
INTERVENCION H.C KAREN NATALIA RODRIGUEZ GAMBOA: Como les 
venia diciendo, la prostitución es un tema que abarca a toda 
Bucaramanga y que es realmente preocupante tener mujeres 
tanto como hombres que entran a esta situación, por otra 
parte la drogadicción y las mulas del narcotráfico, los 
jóvenes no ven otra salida porque no hay oportunidades, 
entonces ¿ellos que hacen? Intentan hacer drogas ellos 
mismos, las venden ¿Por qué? Porque es algo mucho mas fácil 
y es una manera más factible de sobrevivir en esta ciudad, 
otra cosa que es importante es ¿Cómo los jóvenes pueden 
tener credibilidad en las instituciones cuando vemos algunos 
políticos que van a los pueblos a comprar votos? O que hacen 
las cosas cual no son, los jóvenes que posibilidad tienen de 
ver esas autoridades que no han tenido la fortaleza, 
entonces ahí podemos ver que los estudiantes no tienen la 
credibilidad ni en políticos ni en los profesores, ni en los 
sacerdotes que son pedófilos, o sea, ¿como nos pueden exigir 
a nosotros que tengamos esa autoridad y esa responsabilidad? 
cuando ni siquiera ellos mismos nos lo inculcan, que son los 
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mas importantes, y la gran conclusión que tengo ante esto es 
que los gobernantes de una ciudad son los llamados a parar 
la desigualdad social en la educación para que sea un país 
democrático lleno de posibilidades y con esto me baso en el 
art. 1 de la constitución política de 1991 que dice 
“Colombia es un estado social de derecho, democrático, 
participativo y pluralista fundado en el respeto a la 
dignidad humana, al trabajo, a la solidaridad de las 
personas que la integran y en la prevalencia del interés 
general” por otra parte el art. 42 que dice “el estado y la 
sociedad garantizan la protección integral de la familia” y 
por ultimo, el adolescente tiene derecho a la protección 
activa de los jóvenes de los organismos públicos y privados 
que tengan a cargo la protección, la educación y el progreso 
de la juventud, esta es mi ponencia y yo invito a los 
gobernantes de esta ciudad a que se pongan a evaluar y a 
tener conciencia de ¿qué están haciendo? ¿qué ejemplo nos 
están inculcando?, para que nos exijan a nosotros la 
responsabilidad que tenemos como jóvenes. Muchas gracias 
señorita presidenta. 
 
La señorita presidenta: A usted honorable concejala, 
señorita secretaria, vamos a hacer un receso para que el 
alcalde, Luis Francisco Bohórquez nos de unas palabras en el 
día de los niños y adolecentes. 
 
La señorita secretaria: Así se hará señorita presidenta. 
 
INTERVENCION LUIS FRANCISCO BOHORQUEZ: Déjeme aquí que me 
siento muy tranquilo, aquí al estilo de todas estas 
concejalas y concejales hoy y déjeme felicitarla presidente, 
lo hace con toda la autoridad y con la precisión que exige 
esa responsabilidad de ser presidente y quiero resaltar de 
verdad lo que significa este ejercicio de ustedes los 
jóvenes, esa formación que tenemos que ir buscando en estar 
muy cerca de lo que es lo público, de conocer el estado, de 
saber qué es un gobierno, de conocer cada una de las 
instituciones y en este caso lo que significa un concejo de 
la ciudad, órgano que hace el control político, que aprueba 
las disposiciones que trazan la vida fuerte de un ciudadano 
de un municipio, en este caso de Bucaramanga y sobretodo que 
de boca de ustedes podamos escuchar los gobernantes y 
podamos escuchar los ciudadanos cual es la ciudad ideal que 
nosotros queremos, que quisiéramos ver nosotros en materia 
de educación, como visionaríamos nosotros que el gobierno 
estuviese comprometido con la cultura, con la que defienden 
muchos de ustedes, o la mayoría, o todos, como es el 
comportamiento responsable de un gobierno con el medio 
ambiente, que yo creo que esa es una agenda que tienen 
muchos aquí en el desarrollo de esta sesión, como es el 
compromiso y que debe hacer un alcalde, que debe hacer un 
gobierno y que debe hacer toda una institución por el 
deporte, temas en los que ustedes jóvenes pues son los 
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mayores protagonistas y temas donde el esfuerzo del gobierno 
que se haga en este campo pues va dirigido a ustedes, qué 
acciones trazamos para que haya mejor convivencia en los 
colegios, para que no tengamos que ver a ningún niño en 
estas desviaciones de la droga, de la delincuencia, de no 
estar en las escuelas, de no estar en los colegios, todos 
estos temas son los que ustedes nos están hoy compartiendo 
en el concejo de Bucaramanga y todos estos temas son los que 
nosotros tenemos que aprender. A mi me parece que la mejor 
forma para nuestros queridos concejales titulares que hoy 
están en la banca y que mire, brillan bastante y les 
confieso mis queridos concejalitos que son muy buenos 
padrinos, porque tenemos un muy buen concejo en la ciudad, 
primero tenemos una muy buena alternativa, esta la mujer, 
esta el hombre, esta el empresario, esta el profesional, 
esta el campo también porque mire aquí esta Carlitos que con 
mucho orgullo dice represento al sector campesino de la 
ciudad, esta la cultura, esta el medio ambiente, están el 
pensamiento también de la espiritualidad, lo que deben ser 
los valores de las personas, acá estamos incluidos todos los 
pensamientos y todos los sectores y lo mas importante es el 
respeto que existe entre todos ellos y lo más importante es 
la colaboración que puede haber entre todos para sacar 
adelante todos los anhelos, todos no somos iguales y ustedes 
saben concejales, todos pensamos diferente, todos tenemos 
gustos diferentes y todos defendemos ideales de acuerdo a 
nuestras convicciones ¿Qué es lo mas importante? Saber 
defender cada uno de los propósitos y las iniciativas que 
tenemos, pero también poder consolidar esa unidad para 
hacerla realidad, para trazarla en normas, entonces ese es 
el trabajo que hace un concejo, pero, a nosotros los 
mayores, lo mas importante es poder entenderlos, poder 
interpretarlos, poder acordarnos de algo, acordarnos que un 
día fuimos niños, acordarnos que un día fuimos jóvenes y que 
si asumimos ese papel nos va a quedar mucho más fácil poder 
trazar decisiones en favor de ustedes, si nos olvidamos de 
eso, pues plop, estamos fuera de base y de pronto trazamos 
normas y trazamos decisiones que van en contravía, de todas 
maneras queremos hacer lo mejor por ustedes y lo que 
queremos expresarle a los jóvenes de nuestra ciudad que 
primero es un gobierno social el que estamos representando y 
por eso estos temas tienen que tener mucha importancia en 
nuestras agendas, que hay decisiones que de pronto ustedes 
dicen, bueno y ¿Por qué se trazan? Por ejemplo como la que 
se hizo el año pasado al comienzo del gobierno, los menores 
de 18 años a las once de la noche en casa y me he encontrado 
con unos jóvenes que me dicen “que oso alcalde” que a las 11 
de la noche en casa, pero si nos ponemos a pensar 
responsablemente, ustedes saben ¿cuántos accidentes se han 
evitado en jóvenes? ¿cuántas muertes quizás de jóvenes, por 
estar donde no deben estar, a la hora que se debe estar en 
casa y por estar dedicados a actividades que no son 
propiamente las actividades que deben estar haciendo los 
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jóvenes? Medidas como esas siempre van encaminadas en 
preservar y poder prevenir cualquier tipo de acción en 
contra de ustedes, queridos jóvenes, lo más importante es 
que de aquí resulte una agenda, y que ojalá este concejo de 
la ciudad que en el segundo semestre del año comienza a 
estudiar el presupuesto del año siguiente alguna de las 
conclusiones de este tema de este encuentro con ustedes 
aquí, ojalá Dios, lo podamos realizar, aquí buscaremos hoy 
identificar dos ó tres temas muy puntuales y que bueno sería 
que nuestro concejo de la ciudad le regalara eso a los 
jóvenes de Bucaramanga y que esa conquista fuera a través de 
este concejo que hoy está aquí sesionando, a mi me parece 
que esa podría ser una conclusión muy buena para que al 
final de esta sesión que ustedes están cumpliendo pudiésemos 
decir, mire, el resultado de ser concejal, porque ustedes 
pasan a la historia ya hoy, porque ustedes ya hoy están 
ejerciendo esa labor en nombre de todos los jóvenes de 
Bucaramanga, son concejales en actividad y por supuesto que 
con esa actividad que están desarrollando deben quedar 
trazadas unas decisiones a favor de los demás jóvenes de 
Bucaramanga, entonces llevemos esta dinámica a que podamos 
determinar esa parte ó revisemos a que sectores no hemos 
llegado con algún tema o algún programa que viene siendo 
importante entonces como llegamos para hacer más equilibrio 
en el gobierno y poder llegar con solución, quería venir a 
saludarlos porque hoy tenia una agenda en Bucaramanga con la 
presencia del señor Presidente de la República, el doctor 
Juan Manuel Santos arriba a las 9 de la mañana y el alcalde 
debe estar esperándolo en el aeropuerto porque necesitamos 
la presencia del gobierno nacional, la venimos teniendo en 
Bucaramanga pero necesitamos cada día su ayuda, su 
compromiso en muchos planes y muchos programas que tienen 
que redundar en favor de los jóvenes, hoy habrá una agenda 
precisamente para trabajar temas de ciudad, para pensar en 
Bucaramanga y para traer recursos e importantes inversiones 
a nuestra ciudad, entonces me ocuparé de eso pero quería 
venir a expresarles mi saludo, expresarles mi compromiso y a 
felicitar al concejo de Bucaramanga, y a nuestra presidente, 
es una mujer, es una gran mujer y está acompañada de unos 
grandes concejales y quiero decirles que también hay una 
mujer que es presidente nacional de los concejales, ahí está 
y es hija de Bucaramanga, entonces Bucaramanga es una ciudad 
que está de moda, que tiene lideres y que bueno eso es lo 
mas importante porque con eso estamos conquistando cosas a 
nivel nacional y a nivel internacional, mis queridos 
concejales los felicito y les dejo una tarea, una tarea para 
este concejo hoy, una proposición que me van a aprobar 
ustedes al final ¿de acuerdo? Vamos a ver ¿Quién va a 
presentar esta iniciativa? Vamos a delegársela a la 
presidente, se baja un momento y presenta la siguiente 
iniciativa y la va a aprobar el concejo y los jóvenes de 
Bucaramanga, vamos a aprendernos las notas del himno de 
Bucaramanga, quiero que todos los jóvenes de nuestra ciudad 
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entonemos el himno de la ciudad, no les explicamos como 
nosotros los hijos de Bucaramanga y quienes amamos la ciudad 
queremos lo mejor por Bucaramanga, no sepamos las notas del 
himno de nuestra ciudad ¿de acuerdo jóvenes? Entonces, esta 
va a ser la primera campaña y el primer acuerdo que va a 
hacer este concejo que hoy esta sesionando, vamos a lograr 
que hagamos la gran campaña en nuestra ciudad para 
aprendernos el himno de Bucaramanga, porque eso significa 
identidad por la ciudad y amor por Bucaramanga, y el slogan 
de la ciudad es “Bucaramanga una sola ciudad, un solo 
corazón” muchas gracias jóvenes. 
 
La señorita presidenta: Muchas gracias al alcalde Luis 
Francisco Bohórquez y de hecho poder solicitar una cita con 
usted señor alcalde, para hablar sobre este tema. 
 
CONTINUACION INTERVENCION LUIS FRANCISCO BOHORQUEZ: No muy 
bien, excelente, entonces para nuestra presidente, la 
doctora Sandra Pachón la semana entrante, pongámoslo el día 
viernes de la semana entrante, es que un miércoles no porque 
nos parte bastante la agenda, el viernes de la semana 
entrante vamos a tener esa agenda con mis concejales de la 
ciudad, y entonces me van a llevar, por favor no sean muchas 
proposiciones aprobadas ¿cierto? unas, unas sensatas, 
alcanzables y cumplibles ¿cierto? Y ese día entonces el 
alcalde junto a todo el equipo de concejalitas y concejales 
vamos a tener un encuentro para darle forma a las decisiones 
que ustedes están tomando, mañana a las 9 de la mañana y me 
corrigen si estoy mal, es el lanzamiento del programa Mi 
Musical que es el programa para los jóvenes de nuestra 
ciudad, aquí tenemos artistas y estamos impulsando a que 
estos artistas lleguen en lo local en lo nacional  y en los 
internacional, entonces, mañana es el lanzamiento, 
concejalitos, por favor lleven esa vocería a las 
instituciones para que no nos falte delegación de las 
instituciones a este gran programa “Mi Musical” que es un 
programa muy importante para los jóvenes en Bucaramanga, yo 
creo que esa presidente va a conseguir muchos logros por los 
jóvenes y muchos logros por Bucaramanga, la felicito y los 
felicito nuevamente, muchas gracias. 
 
La señorita presidenta: Muchas gracias a usted, levantamos 
la sesión informal, señorita secretaria por favor verificar 
el quórum. 
 
La señorita secretaria: Así se hará señorita presidenta, me 
permito verificar el quórum de los honorables concejales, 
señorita presidenta me permito informarle que han contestado 
a lista 17 concejales, por lo tanto hay quórum decisorio. 
 
La señorita presidenta: Verificado el quórum señorita 
secretaria, por lo tanto continuaremos con nuestra palabra 
en el orden del día, ¿quien? 
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INTERVENCION H.C MARIO RAFAEL VERGARA MORENO: Pido la 
palabra señorita presidenta, buenos días a todos, tengan un 
cordial saludo, mi nombre es Mario Vergara, soy el personero 
de la Corporación Educativa Minuto de Dios, el Colegio Café 
Madrid, saludo para la mesa principal, pues, he querido 
contrarrestar y contraponer lo que ha dicho acá nuestra 
compañera concejal Karen y tocamos temas  muy importantes, 
ella hablaba acerca de la familia y comentaba acerca de los 
gobernantes, de los alcaldes y de los concejales ¿cierto? 
¿Cómo pueden ellos ayudar a unos padres para que eduquen a 
sus hijos? Pero siendo esto así, tenemos que tener en cuenta 
que no existe algo así como una escuela para padres ¿cierto? 
Entonces, en base al tema de hoy, la pérdida de principios y 
valores de los jóvenes y principalmente en el núcleo 
familiar ¿Cómo podemos nosotros poner en responsabilidad de 
los gobernantes o del gobierno la edificación en los valores 
de los hijos? yo no puedo siendo un padre, dejar la 
educación de mi hijo en manos de un profesor, porque tenemos 
que tener en cuenta que los valores se fundamentan y se dan 
y se enseñan es en el hogar, entonces no podemos decir que 
la responsabilidad de la pérdida de valores en los jóvenes 
de Bucaramanga esta precisamente de la mano de las 
autoridades, del gobierno o de un profesor ¿si?. La familia 
es el elemento fundamental de la sociedad, si una familia no 
se mantiene en pie es por causas de la revelación que hay 
entre ellas, los padres son quienes educan a sus hijos, eso 
lo debemos tener en cuenta, entonces no podemos decir que 
por ejemplo acá el señor alcalde que nos estaba acompañando 
eduque a mí papá para que él me eduque a mí ¿cierto? Perdón, 
entonces, lo que nosotros debemos hacer no es mirar que esta 
haciendo el gobierno con mi papá ni que esta haciendo el 
gobierno porque hay perdida de valores, sino que están 
haciendo mis papás o que estoy haciendo yo como hijo para 
recibir la educación que dan mis papás, hay una crisis 
familiar, hay una crisis en los roles de la familia, no se 
sabe como ser padre, no se sabe como ser hijo, crisis en los 
valores y padres ausentes, si un padre de familia no se 
encuentra con su hijo, entonces viene a la casa y se 
pregunta ¿este bergajo chino de donde sacó esas palabras? 
¿Si? ¿Usted de dónde aprendió eso? Como padre como puede 
preguntar eso si ni siquiera está con su hijo, entonces que 
opta el joven ¿Qué quiere hacer él? la soledad, inunda su 
vida, inunda su ser, mi papá no está entonces, mi amor que 
yo le quiero dedicar a ellos ¿a quien se lo doy? El ama más 
el trabajo que a mí, porque tenemos padres que se ocupan del 
trabajo ¿cierto? Entonces el joven dice, bueno, ahí esta el 
parce, están mis amigos, ellos si son fieles, están conmigo 
y ellos si me escuchan ¿si? Entonces es responsabilidad de 
nuestros padres mi educación y mis valores, si me permite la 
señorita presidenta presentar un video de como los jóvenes 
se educan por causa de los padres, es decir, los hijos son 
el reflejo de los padres, si me permite mostrar un video 
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corto ¿me lo permite? Adelante, siga, siga adelante, perdón, 
el de la semana, entonces, vamos a ver de donde los hijos 
sacan todo lo que hoy vemos ¿cierto? Vamos a poner atención, 
muchas gracias, bueno entonces pudimos analizar ¿cierto? 
 
La señorita presidenta: Se le ha agotado el tiempo. 
 
CONTINUACIÓN INTERVENCION H.C MARIO RAFAEL VERGARA MORENO: 
¿Me permite unos segundos señorita presidenta? Que pena, Si 
señorita, muchas gracias, bueno entonces lo que vemos aquí, 
¿podemos juzgar al gobierno por lo que nosotros como hijos 
hacemos? Porque no existe una escuela de padres entonces 
digamos que si yo veo a mi papá que esta insultando a mi 
mamá, pues entonces en el colegio por eso es que me hacen 
firmar observador o me llevan a coordinación porque le pegué 
a una niña, pero no porque el profesor no me esté educando, 
no porque el alcalde no mandó profesores o no hay una buena 
educación sino simplemente porque en mi hogar yo veo eso, 
entonces la invitación es para que empecemos a trabajar en 
las familias, empecemos a educar el núcleo familiar ¿cierto? 
Porque si yo no aprendo a ser padre o no aprendo a ser hijo, 
la sociedad se va a ir al piso porque es de la familia de 
donde parten todos los valores, entonces esto quería 
comentarles, pues teniendo como en cuenta la familia en sí, 
como el fundamento y el cimiento de los principios y 
valores, gracias. 
 
La señorita presidenta: Tenemos cuestiones de tiempo, por lo 
tanto se les dará a los concejales el tiempo de tres 
minutos, se le da la palabra a Angie Herrera, honorable 
concejala. 
 
INTERVENCION H.C ANGIE HERRERA: Pues yo también pienso que 
tal ves si tiene, bueno pues buenos días, muchas gracias a 
la mesa directiva, señorita presidenta, a mis honorables 
compañeros concejales, a la secretaria, pues también pienso 
que también viene desde la familia, que tal vez no tenemos 
ese apoyo de las familias, que los papás también andan en 
sus cosas, o sea metidos en sus trabajos, que no nos prestan 
atención, que muchas veces en los colegios hacen citaciones 
o cosas para que los papás puedan integrarse a nosotros 
mismos, a que estemos unidos y ellos muchas veces no lo 
hacen, muchas veces tal vez no sacan tiempo para nosotros, 
para hacer estas cosas, para beneficiarnos a nosotros 
mismos, entonces pienso que si viene desde la familia y que 
tal vez nosotros tenemos que como animarlos, como hacerlos 
cambiar, como que se unan mas a nosotros, que nos presten 
más atención, tal vez así podemos tener una mejor 
comunicación con ellos y que la comunidad empiece a cambiar, 
entonces pienso que también tiene que ser como parte de 
nosotros, como insistir, como el estar ahí y pienso que 
también se fundamenta en nosotros mismos en lo que pensemos. 
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La señorita presidenta: Muchas gracias, finalmente 
continuamos con la intervención de Laura Peña, señorita 
concejala. 
  
INTERVENCION  H.C LAURA FERNANDA PEÑA: Buenos días a la mesa 
directiva, buenos días a todos los concejales personeros, 
soy la personera del colegio Fátima y en este poco tiempo 
les voy a contar, en mi colegio se ha trazado una especie de 
solución a todos estos problemas, como lo decía ya mi 
compañero, pienso que los problemas vienen de la familia y 
del colegio también, tenemos que tener en cuenta que 
nosotros los estudiantes pasamos la mitad de nuestras vidas 
en la institución, para esto nosotros hemos implementado o 
hemos acogido una propuesta que nos han traído desde la 
personería que se llama “yo soy un nuevo ciudadano” en donde 
tratamos de hacer todos los procesos más dinámicos ¿si? 
Entonces para esto empezamos primero para empezar a cambiar 
desde el núcleo del problema, entonces necesitamos primero 
sensibilizar a los profesores, a los docentes, los docentes 
son otra parte, son otras personas que pasan con nosotros 
casi todo el tiempo, todo el día, entonces ellos también 
necesitan saber que es lo que necesitamos, como aprendemos, 
como educarnos para que nosotros podamos cambiar nuestro 
punto de vista, sensibilizar a la familia, como ya lo decía 
nuestro compañero, la familia es el núcleo que todos 
poseemos, el núcleo que nos va a enseñar que vamos a hacer y 
quien queremos ser, estrategias metodológicas, el señor 
coordinador, intendente Mendoza, del colegio de nosotros 
implanto una estrategia metodológica que se llamo “las 
tarjetas de comparendo” son cuatro (4), la primera es 
blanca, la primera se le saca al estudiante cuando comete 
una falta y dice que es un nuevo ciudadano y se compromete a 
cambiar su actitud, si el estudiante sigue fallando se saca 
la tarjeta amarilla, ¿en que consiste la tarjeta amarilla? 
Va una anotación al observador del estudiante, sigue con 
otra falta, va la tarjeta azul, la azul es un compromiso que 
firma ya con el colegio, y la tarjeta roja, que si vuelve a 
fallar se cita al comité. Para el estudiante, pienso yo, que 
esto es muy importante, que los implementemos todas las 
instituciones porque nosotros los jóvenes también 
necesitamos un ejemplo tanto de maestros, papás, personas 
porque a pesar de que nosotros no lo creamos, nosotros 
estamos recreando una imagen de un adulto mayor, o de otra 
persona, esto son imágenes que están pasando ahí de la 
institución de como poner en practica nuestras tarjetas, 
esto es todo, gracias. 
 
La señorita presidenta: Bueno, muchas gracias señorita 
concejala, a raíz de que hay comisión en aras del tiempo, 
vamos a darle las gracias a todos los concejales por su 
intervención, importante debate, agradecemos a los 
funcionarios citados y honorables concejalas y concejales, 
continuamos con el orden del día señorita secretaria. 
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La señorita secretaria: Señorita presidenta, continuamos con 
el orden del día: 
 
6.- LECTURA DE COMUNICACIONES. Informo señorita presidenta, 
no hay comunicaciones sobre la mesa. 
 
La señorita presidenta: No habiendo comunicaciones sobre la 
mesa de la secretaria, por favor señorita secretaria, 
continuamos con el orden del día. 
 
La señorita secretaria: 
 
7.- PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 
 
La señorita presidenta: Tiene la palabra la concejala 
Alejandra Díaz del partido liberal, sobre lo de la paz, el 
tema. 
 
INTERVENCION  H.C ALEJANDRA DIAZ: Muy buenos días, un saludo 
a la mesa principal del Colegio Politécnico, presidenta, 
quiero unirme con mi bancada del partido liberal y todos los 
concejales, para que demos un comunicado al presidente Juan 
Manuel Santos que hoy se encuentra visitando nuestra ciudad, 
en donde somos partidarios de unirnos a este proceso de paz 
que adelanta nuestro país y que estamos seguros que con el 
aporte de todos lograremos el bienestar y la seguridad 
anhelada de los diferentes hogares que hacen parte de 
nuestra patria colombiana, muchas gracias presidenta. 
 
La señorita presidenta: Continuamos, señorita secretaria. 
 
La señorita secretaria: Señorita presidenta, el orden del 
día se ha agotado. 
 
La señorita presidenta: Agotado el orden del día, se cita 
para mañana a las 8:00 am al cabildo abierto de seguridad 
ciudadana en este Salón de Plenarias del Concejo de la 
ciudad, gracias por su participación, que Dios les bendiga a 
todos, por favor, pida la palabra el concejal Uriel Ortiz. 
 
INTERVENCION H.C URIEL ORTIZ RUIZ: Con la  venia de usted 
presidente, dándole un saludo a todos los niños, niñas y 
adolescentes que están en esta mañana acá reunidos, a los 
secretarios, para la presidenta de hoy de los niños, niñas y 
adolescentes y para la presidenta del concejo a mi me parece 
que todos los niños, niñas y adolescentes traían hoy una 
ponencia, presidente me gustaría que  de pronto si la otra 
semana pudiéramos continuar con la sesión porque hoy pues 
ellos entenderán que esta la visita del señor presidente y 
tenemos que salir para allá. Pero  sé que ustedes traían un 
tema bastante interesante que los secretarios deben tomar 
atenta nota y  creo presidenta con la venia suya a ver si 
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mejor hacemos una sesión como ellos se lo merecen, usted la 
programará el día lunes o martes, yo se que estamos cortos 
de tiempo ya terminando las sesiones pero sería bueno darles 
la importancia que se merecen, o la hacemos el sábado en la 
mañana, pues eso ya la programa usted con ellos, o el lunes, 
entonces esa era mi intervención, gracias señora presidenta. 
 
La presidencia: Pongo en consideración la proposición del 
H.C. r Uriel Ortiz ¿la aprueban  los honorables concejales? 
 
La secretaria: Ha sido aprobada. 
 
La presidencia: Continuamos, señorita secretaria. 
 
La secretaria: No hay nada más para el orden del día, se ha 
agotado. 
 
La presidencia: Agotado el orden del día se cita para mañana 
a las 8:00 am al cabildo abierto de seguridad ciudadana en 
este Salón de Plenarias del Concejo de la ciudad, gracias 
por su participación a todos los niños, jóvenes y 
adolescentes, que Dios les bendiga a todos.  
 
La secretaria: Hay una comunicación sobre la mesa de la 
secretaría, me permito hacer lectura. 
 
La presidencia: Señora secretaria esta comunicación la 
leeremos en el día de mañana, continuamos. 
 
La secretaria: Estos cabildos abiertos por la paz y la 
reconciliación se están recogiendo las firmas y queremos 
aprovechar esta oportunidad para decirle a los jóvenes, a 
las instituciones educativas que se hagan presentes en este 
cabildo que va a ser en el mes de junio, entonces para 
pedirle a todos los personeros, promuevan en sus 
instituciones el cabildo abierto por la paz y la 
reconciliación que esta organizando la federación nacional 
de concejales, el concejo de Bucaramanga y los consejos 
municipales de juventud. 
 
La presidencia: Señora secretaria, por favor en 
proposiciones y varios vamos a dejar las proposiciones para 
leerlas en el día de mañana, continuamos secretaria. 
 
La señora secretaria: Así será señora presidenta, el orden 
del día se ha agotado. 
 
La señora presidenta: Agotado el orden del día se cita para 
mañana 8:00 de la mañana al cabildo abierto, le agradezco a 
todos, vamos entonces a continuar, honorable presidente de 
la comisión primera. 
 



 FOLIO 21 
  
INTERVENCIÓN H.C. DIONICICO CARRERO CORREA: Gracias señora 
presidenta, señora secretaria por favor hacer el primer 
llamado a lista de la comisión de presupuesto. 
 
Para constancia se firma para su aprobación en plenaria. 
 
 

 
 
 
Elab: M.J.M.C. 
Corrigió.  
 


